1. 個人情報の利用目的 ご入力いただく個人情報は、下記の目的で利用いたします。

個人情報の種類	利用目的
REX Plus会員 情報(REX Plus会員に よって入力に する情報を む)	 予約コンテンツその他の情報提供サービス、システム利用サービスの提供のため 本人確認、認証サービスのため アフターサービス、問い合わせ、苦情対応のため アンケートの実施のため キャンペーン、ポイント授与、懸賞の実施のため サービス・キャンペーンのレコメンドのため アフィリエイト、ポイントサービスの提供のため 決済サービス、物流サービスの提供のため マーケティングデータの調査、統計、分析のため 履歴分析等によるサービス改善のため 当社、当社のグループ会社および加盟店の商品等の広告又は宣伝(ダイレクトメールの送付、電子メールの送信を含む。)のため。尚、広告又は宣伝は、当社が行うものとする。 新サービス、新機能の開発のため システムの維持、不具合対応のため 会員記述情報の掲載のため
REX Plus利用 履歴情報(REX Plus会員 情報に紐づく 予約、購買等 の履歴情報)	 予約コンテンツその他の情報提供サービス、システム利用サービスの提供のため アフターサービス、問い合わせ、苦情対応のため 履歴分析等によるサービスレコメンドのため 履歴分析等によるサービス改善のため
REX Plus行動 履歴情報	 7. 履歴分析等によるサービスレコメンドのため 2. 履歴分析等によるサービス改善のため
REX Plus会員 の口座情報	1. アンケートや各種キャンペーンにおける謝礼金等の入金処理のため2. キャッシュバックキャンペーン等における返金処理のため

2. 共同利用

当社が取得する情報を含めて、REX Plus会員に関する情報についてREX PlusおよびREX Plusブランドサービス運営事業者と共同利用いたします。

 共同して利用される個人情報の項目 ・氏名、生年月日等、お客様が会員情報として入力された情報 ・会員の口座情報 ・会員により対象サービスの利用を通じて提供された年齢や性別、職業、居住地域等の属性情報 ・対象サービスにおける会員の予約履歴および行動履歴(ただし、通信の秘密に抵触する場合は除く。) ・対象サービスにおいて会員が入力する家族情報 	
--	--

	※薬歴情報等の要配慮個人情報は共同利用の範囲に含まれません。
共同して利用 する者の範囲	REX PlusおよびREX Plusブランドサービス運営事業者
共同して利用 する者の利用 目的	・「1. 個人情報の利用目的」に定める利用目的・運営事業者を横断したREX Plusサービスの提供・履歴分析等によるユーザーに最適なサービスのご案内
共同して利用 する個人情報 の管理につい て責任を有す る者の氏名又 は名称	REX Plus 品質管理事務局長 (REX Plusにおける個人情報保護管理者)
取得方法	 ・ウェブ画面上での入力 ・Cookie、ウェブビーコン等を用いてウェブブラウザから取得 ・IDFA等の識別子を用いてスマートフォン用アプリケーションから取得

3. 第三者への開示・提供

当社は、予約・決済等のサービス提供に必要な範囲で、個人情報を下記の通り第三者提供いたします。また、ご本人の同意を得ずに個人情報を第三者に開示・提供することはありません。

提供先および目的	予約・決済等のサービス提供のため、本サービス利用企業への提 供
提供する個人情報の 項目	ご本人から取得した個人情報のうち利用目的の達成に必要な範囲 の情報項目
提供の手段又は方法	書面もしくは電磁的な方法による送付または送信

ただし、以下の何れかに該当する場合について、ご本人の同意なく個人情報を提供することがあります。

- 1. 法令に基づき開示・提供を求められた場合
- 2. 公衆衛生の向上または児童の健全な育成の推進の為に必要がある場合かつ本人様の同意を得る事が困難である場合
- 3. 人の生命、身体または財産の保護のために必要な場合かつ本人様の同意を得ることが困難である場合
- 4. 国または地方公共団体等が公的な事務を実施するうえで、協力する必要がある場合かつ本人様の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合

なお、当社は、業務を円滑に進めるため、業務の一部を委託し、業務委託先に対して必要な 範囲内で個人情報を提供することがありますが、この場合、当社は当該委託先との間で個人 情報の取扱いに関する契約の締結をはじめ、適切な監督を実施します。

4. 開示等の手続き

ご入力いただく個人情報については、当社に対して利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加または削除、利用の停止、消去および第三者への提供の停止(以下、「開示等」という。)のご請求を行うことができます。

ご本人様がご自身の情報の開示等をご希望される場合には、お申し出いただいた方がご本人であることを確認したうえで、2週間以内に原則として書面により回答します。なお、法令により開示等の申し出には応じられない場合があります。

なお、個人情報の一部または全部を利用停止または消去した場合、不本意ながらご要望に添ったサービスの提供ができなくなることがありますので、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

会員情報やREX Plusサービス全体に関するお問い合わせ・開示等の手続きについては下記を参照ください。

REX Plusサポートセンター Email: contact@rexplus1.com

5. その他の留意事項

- (1)サービスご利用上の注意点 お客様から個人情報をご提供いただけない場合はサービスをご利用できない場合が ありますので、あらかじめご了承ください。
- (2)通信の暗号化 お客様から個人情報をご提供いただく場合は、SSL(Secure Sockets Layer) など の通信の暗号化技術を使用し、お客様の個人情報を保護します。 なお、SSLなどに対応していないブラウザや携帯端末をご利用の場合は、当該 ページにアクセスできない場合がございます。
- (3) クッキーおよびウェブビーコンの利用
 - 1. 当社は、適切なサービスの提供、ウェブサイト利用状況の把握、広告配信等を目的としてクッキーおよびウェブビーコン(以下「クッキー等」という)を使用して以下の情報を収集します。なお、お客様個人を特定・識別する情報は一切含まれておりません。
 - 1. 端末ID等の情報通信端末の機体識別に関する情報
 - 2. 情報通信端末のOS情報、インターネットへの接続に関する情報
 - 3. リファラ
 - 4. IPアドレス
 - 5. 位置情報
 - 6. 閲覧したURLおよび閲覧した日時に関するタイムスタンプ
 - 7. 当社ウェブサイト内で閲覧・利用した記録
 - 2. このクッキー等は、ご使用のブラウザの設定を変更することにより無効化や 削除ができます。ただし、その結果、ウェブサイトを利用する際の利便性が 落ちる、サービスが利用できないなどの不具合を生じる場合がありますの で、有効な状態にしていただくことをお勧めします。
 - 3. 当社は、ウェブ広告会社が提供する行動ターゲティング広告サービスにおいてクッキー等を利用する場合があります。これらの広告配信の無効化を希望される場合は、リンク先の<u>該当企業のサイト</u>より、無効化(オプトアウト)を行ってください。